

仓库主管偷走273台电脑

运至其妹妹家暂存,还未销赃即被抓获

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 一物流仓库主管神不知鬼不觉地从仓库偷出273台笔记本电脑,藏于其妹妹家准备卖掉。近日,历城警方接到报警后,仅用1天时间便锁定了嫌犯,并追回了所有的笔记本电脑。

利用仓库漏洞 偷走273台电脑

今年28岁的韩某成虽然年纪不大,可是已经在物流行业干了多年。去年7月份,他从深圳一物流公司辞职后,来到济南一个物流公司应聘,并很快成为该公司两个仓库的主管。

去年,韩某成的母亲发生了车祸,结果花去很多钱。囊中羞涩的他便开始对仓库内的物品动起了心思。由于仓库很大,而且日常的管理比较松懈,熟悉内部管理的韩某成非常明白其内部的管理漏洞。

1月1日上午,韩某成在位于盖家沟的仓库接收了一批货物,但是他并没有让送货人走。他让送货的田某夫妇来到仓库内,三人一起将仓库内的273台笔记本电脑装到了货车上。

仓库有东门和南门,韩某成知道南门的那个监控探头坏了很长时间了,所以特别选择从南门将电脑偷运出去。



民警追回了所有的电脑。

本报记者 杜洪雷 摄

电脑丢失7天后 物流公司才发现

为了掩人耳目,韩某成并没有直接拉走电脑,而是暂时放在了公司在利农庄的仓库,并贴上了“客户暂存,勿动”的纸条。4日,韩某成将其中的两台笔记本电脑快递给在深圳工作的弟弟。5日晚上,韩某成租车将这批电脑转移到了其妹妹家,准备伺机出售。

8日下午,物流公司准备将这批电脑提货送给客户,这才发现273台电脑不见了。接到报警的历城华山派出所民警赶赴现场,听取

公司负责人的汇报。“当时一听被盗了120多万元的电脑,我们就意识到这是一件非同寻常的案件。”华山派出所所长韩立武立即向分局云廷华局长汇报。

从送货车入手 警方抓住“内贼”

民警发现被盗仓库大门没有被撬痕迹,初步确定是该物流公司内部人员所为。9日,民警了解到,1月1日上午11时许该仓库主管韩某成曾接收过货物,民警随后找到当日的货运车辆驾驶员。经询问,该驾驶员证实了1月1日上午11时许

卸完货后,该仓库收货人让其运走一批笔记本电脑至利农庄的仓库。

9日下午,民警在位于利农庄的仓库将犯罪嫌疑人韩某成抓获,并在其妹妹租住处搜查出其从物流公司盖家沟仓库转移出的271台联想牌笔记本电脑。同时,专案组通过其亲属将两台送给其弟弟的电脑追回。

另据韩某成供述,约1个月前,其还将该公司内收货的一台戴尔笔记本电脑私自以两千元的价格卖给公司员工王某某,现该笔记本电脑已追回。

目前,犯罪嫌疑人韩某成已被警方刑事拘留。

女子谎称未婚骗了多人

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 李明君) 近日,平阴县法院审理了一起骗婚案,一名33岁已婚妇女伙同他人,谎称自己是26岁未婚女青年,以相亲为由骗取多名男子财物,被判处拘役六个月,缓刑一年,罚金一万元。

2011年10月30日,家住平阴的陈某到饭店吃饭,意外发现自己失踪了的“女友”李霞正与一名陌生男子吃饭。半年前陈某经人介绍认识了李霞,二人很快就坠入了爱河,其间李霞向陈某索要了两千元现金和一些物品,总计五千元左右。当

陈某盘算着迎娶李霞时,李霞却不见了踪影,手机也拨不通了。

民警接到电话后赶到饭店,将李霞“请”进了公安局。经过审讯,李霞道出了实情。原来李霞真名叫张殿霞,陈某是她行骗的对象之一,已婚的她伙同他人谎称自己未婚想找对象,先后向多名男子骗取财物。

据平阴警方不完全统计,2010年10月至2011年3月,这个诈骗团伙共骗取三名被害人现金8300余元、物品三宗。张殿霞被公安机关抓获后,另外两名同伙潜逃,目前尚未抓捕归案。

四名男子结伙流窜偷狗

本报96706热线消息(见习记者 蒋龙龙) 1月10日,济阳县垛石镇的李先生发现自己的宠物狗被盗窃后立即报案。当日,垛石警方即破案,抓获了现场作案的两名嫌犯。

1月10日上午,家住济阳县垛石镇的李先生向警方报案称,两名小伙子乘坐一辆银白色面包车来到了李先生住所周围,“年轻人打开面包车的后门,拿出携带的弓箭向宠物狗发射了毒针,宠物狗中针晕倒。”随后,男子把中毒的宠物狗背上面包车,迅速向县城方向

开去。

垛石派出所接警后,迅速出警。民警开着警车向面包车逃窜的方向追去。他们在垛石老造纸厂附近逼停了作案的面包车。两名偷狗的男子赶快向两个方向跑去,民警追着他们在麦地里跑了四五里,才把他们抓获。

据两人供述,他们为团伙作案,团伙中还有另外两人。他们无正当工作,整日游荡于网吧、歌厅等娱乐场所,花费很大,但苦于没有经济来源,因此四人做起了盗狗的生意。据介绍,他们有时一天作案十几起。

行驶中两大货车相继遭“飞贼”

事发国道309淄博至章丘段,俩车主称损失3万余元

本报96706热线消息(见习记者 王兴飞) 行驶中的车上货物被盗走,而且一晚上一同一段发生了两起。

杜师傅是一位经验丰富的大货车司机,但1月15日晚上的经历,却让开了十几年货车的他一头雾水。“车开着开着,上面的200箱冷冻鸡就没了!”杜师傅告诉记者,他可能遇上专偷过路货车的“飞贼”了。

15日晚上,杜师傅驾驶着大货车从潍坊出发,沿309国道前往齐河。他的车上装载了400箱冷冻鸡。但当晚11点40分左右,行至章丘秀水大街的杜师傅发现,车上一半的货物竟然被盗走了。“应该是在淄博王村镇附近的国道上遭了贼。”杜师傅告诉记者,这段国道上有个很长的上坡路,货车经过这里时都要减速。“盗贼应该是开车靠近

货车侧面后,爬上车盗走了货物。”杜师傅告诉记者,由于是夜间,国道上路灯并不亮,开车时他并没有发现异常。

无独有偶,16日凌晨1点半,在同一路段,一辆由青岛开往章丘的载重30吨的大货车也遭遇了“飞贼”。这次盗贼从中盗走了7000听可乐。该货车司机告诉记者,他应该也是在王村镇附近的309国道上遭遇了“飞贼”。该司机告诉记者,由于晚上国

道很畅通,他的车速一直比较快,只在爬坡的一小段时间里车速降到了每小时55千米。“到了目的地后,我才发现车上的货物少了,损失得12000多块钱。”

司机杜师傅则告诉记者,他的损失更大。“被盗了200箱,每箱20斤,按5块钱一斤算也得20000块了。”杜师傅说。

据悉,目前警方已就此展开调查。

墙上掏洞偷走60多只鸡

本报96706热线消息(记者 王倩) 16日一早,家住济阳县仁风镇的村民老张发现南院的墙被掏了一个洞,家中60多只母鸡被

盗。16日早上8点钟左右,老张像往常一样到南院养鸡圈喂鸡,却发现南墙上被掏了一个洞,洞高在七八十厘米,宽为四十多厘米,恰好能容得下一个人弯腰通过。“我立马觉得坏事了,赶紧去查

鸡。”老张说,这一查不要紧,少了60多只下蛋母鸡。

据老张介绍,16日0点30分左右,他听到院子里狗叫了一阵,他穿好衣服起来到院子里查看了一番,特地还看了看门锁,确定没什么问题后才又回到屋里睡觉。没想到早上就发现60多只鸡被偷了。

老张说,鸡肉的价格在7-10元钱每斤,“这一下就损失了1000多块钱。”

济南哮喘病医院

医保/新农合定点单位

1000元治疗哮喘病、气管炎

(仅限济南市医保患者)

“中华呼吸病防治基金慈善救助项目”近日在济南哮喘病医院正式启动,即日起,我市医保患者即可享受该项目相关援助政策,哮喘、气管炎、肺气肿、肺心病、儿童哮喘、气胸、支扩等患者,只需支付1000元,即可治疗以上疾病(仅限济南市医保患者),患者再也不用为就医难、诊费贵发愁了!

济南哮喘病医院——“AFC国际标准化哮喘治疗体系”山东省独家示范诊疗基地,该体系以抗炎性细胞为理论中心,融合美国脉冲导融治疗、德国BICOM过敏原治疗体系、TDDS穴位介入技术、国际领先的高压氧疗、药物离子导入+雾化疗法、以及中医磁药叠加免疫激活疗法等国际领先的前沿技术。通过中西合璧的治疗手法,消除过敏性炎症细胞,从而达到临床治愈的目的。并通过系统的愈后健康管理,控制哮喘病少发作甚至不发作。

重症哮喘病治疗专家及领导者

我国著名相声大师李国盛
济南哮喘病医院呼吸病防治大使



康复热线: 0531-66621111 院址: 济南市英雄山路412号